Ajouter des décimaux (inférieurs a 10 @
Entrainementn® 1 = bonnes réponses

34+15=............. 2,6+ 2,6 =............ 51+3,6=.............
1,8+ 1,2=............. 56 +2,6=............. 4,6 +3,3=.......cu0nnn
7,8+ 0,3 =............. 6,5+25=............ 9,2+ 1,9=............
3,7+ 3,7 = ceoiiinnn. 53+1,9=............. 4,7 +5,2 = ....ciinn.
1,4+05=............ 2,5+2,5=............. 7,9+ 2,4=............
0,5+0,6 =............. 57+ 3,9= ... 8,7+ 2,3 = ..cc.cnnnn.
Hemma a tracé un segment de 5,4 cm, puis |I'a prolongé de 4,8 cm.
Quelle est maintenant la longueur du segment d’Hemma ?

= Le segment d'Hemma a maintenant une longueurde .................... cm.

Ajouter des décimaux (inférieurs a 10

Entrainement n° 2 D e bonnes réponses
3,7+ 2,2 = .ciiiinnnnn 6,9+ 0,2 =............ 8,7+ 1,5=.............
79+ 7,4 = cccceeriinnn, 3,6 +51=.cciuinnnnn 29+ 1,1 = e
85+0,3=............. 2,6 +2,6=............ 8,8+ 1,7=.............
7,8+ 0,9 =.......... 3,3+3,3=.cciiiinnnns 59+ 6,1 =...........
2,54+ 0,8=.ccer...n. 754+ 3,9= cceiiiiinnn, 2,4+ 2,7 = iereninns
4,4 + 3,3 = cviirinnnnn 1,94+0,3= .cvuvunnnnn. 7,6 +3,4=ccuiiinn...
Pour les vacances, Sohan a acheté deux livres : le premier co(tait 5,5 €, et
le second 6,2 €.
Combien Sohan a-t-il dépensé pour ses deux livres ?
= Pour ses deux livres, Sohan a dépensé .................. €.




Ajouter des décimaux (inférieurs a 10 @
Entrainement n° 3 = bonnes réponses

494 1,2 = coeeurren... 8,8 +0,1=.cccr.... 7,84 53= eeiinnn.
8,24 3,7 = veerrreennn. 5,5 + 5,5 = 1eevrreennnn. 7.7 42,2= i,
0,6 +0,7 = eveerrenn. 8,9 +2,6=uucrn.. 7,2+46,2= ciriinn.
4,6 45,7 = coerreenn.. 6,6 + 6,6 = uurreennn... 4,5+ 5,5= eeeiriinn.
6,9+ 2,7 = cuveerrannn. 8,9 +6,3= icureerr.... 4,84+ 4,8= .ccrre.....
9,6 + 8,2 = cvvrreennn. 3,2+ 2,3 = ceeiiienn, 4,84 7,4 = cevcrrenn...

Ahlame tient deux chats dans ses bras : le premier pese 4,7 kg, et le

second 6,4 kg. Quelle masse Ahlame tient-elle dans ses bras ?

= Ahlame tient .................. kg dans ses bras.
Ajouter des décimaux (inférieurs a 10
Défi D e bonnes réponses

324 6,5= ... 44 +4,4 = ............ 7,84+ 0,5= coerrernnnn,
224+ 1,8= . cceeri.... 9,54 3,6 = coerrrrrnnns 59459 = .cceen.....
4,7+ 6,3 = .....cnnen. 87+98=........... 4,7+ 0,6 = .............
2,4 43,6 = uunn..... 0,84+ 0,9=cceererrnnn. 3,6 43,6 = cccunnnnn.n.
9,8+ 4,1 =cccvurunnn., 4,1 +6,5= ceveerernnnn. 82+ 4,8=cccuurinnn.,
6,8+ 7,5= ...t 2,94+ 2,7 = i 49+21=...........

Sakina fait une randonnée : elle marche 4,6 km, s’arréte pour manger puis
parcourt 7,5 km.
Quelle est la longueur totale de la randonnée de Sakina ?

= La randonnée de Sakina fait .................. km.




